

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京
11月28日电 11月27日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平在贺电中指出,巴勒斯坦问题是中东问题的核心。全面公正解决巴勒斯坦问题,实现巴以两国和平共处、共同发展,符合国际社会共同利益。国际社会应该维护公平正义,坚持联合国有关决议、“土地换和平”原则和“两国方案”大方向,为恢复巴以和谈创造良好氛围。

习近平强调,中国是巴勒斯坦人民真诚的好朋友、好伙伴、好兄弟,是巴以和平的坚定支持者。中方支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,支持建立以1967年边界为基础,以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。中国愿继续同国际社会一道,推动巴以和谈,为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

交通运输部要求 顺风车不以盈利为目的

新华社北京11月28日电(记者魏玉坤)针对滴滴顺风车日前宣布上线运营,交通运输部运输服务司司长徐亚华28日表示,驾驶员所从事顺风车行为必须不以盈利为目的,同时要对每车每日的合乘次数有一定限制。

徐亚华是在交通运输部当日举行的例行新闻发布会上作出上述表述的。

徐亚华表示,鼓励有条件的平台公司按照有关规定和要求,开展顺风车业务,加强安全管理措施,至少要做到以下四个方面:

一是平台公司必须严守安全底线。对上线车辆技术性能和驾驶员背景要做好审核和动态监控,保护好用户个人信息隐私,从源头上保障安全;

二是要符合顺风车本质。必须是以驾驶员自身出行需求为前提,事先发布出行信息,由出行线路相同的拟合乘人员选择合乘车辆。驾驶员所从事顺风车行为必须不以盈利为目的,仅与搭乘人员分摊部分出行成本或免费互助;

三是平台公司不能以顺风车名义提供非法网约车服务。顺风车应按照各地有关规定,对每车每日的合乘次数有一定限制;

四是平台公司要快速响应处理乘客投诉。及时有效处理突发应急事件,并要承担安全事故先行处理责任,保障驾驶员和搭乘人员安全和合法权益。

2016年发布的《国务院办公厅关于深化推进出租汽车行业健康发展的指导意见》明确,顺风车是由合乘服务提供者事先发布出行信息,出行线路相同的人选择乘坐合乘车服务提供者的小客车、分摊部分出行成本或免费互助的共享出行方式。



注销公告

经本社区研究决定,解散菏泽开发区陈官屯社区老年人日间照料中心(统一社会信用代码:52371700MJP056924A),所有债权人请于公告之日起45日内到本照料中心办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:陈留进 电话:13561369329

2019年11月29日

外交部就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明

新华社北京11月28日电 外交部28日就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明,全文如下:

美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,此举严重干预香港事务,严重干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,是赤裸裸的霸权行径,中国政府和人民坚决反对。

我们要正告美方,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,任何外国政府和势力都无权干预。这一所谓法案只会让包括

未有的民主权利。美方罔顾事实、颠倒黑白,公然为疯狂打砸烧、残害无辜市民、践踏法治、危害社会秩序的暴力犯罪分子撑腰打气,性质极其恶劣,用心十分险恶,其根本目的是破坏香港繁荣稳定,破坏“一国两制”伟大实践,破坏中华民族实现伟大复兴的历史进程。

我们要正告美方,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,任何外国政府和势力都无权干预。这一所谓法案只会让包括

香港同胞在内的广大中国人民进一步认清美国的险恶用心和霸权本质,只会让中国人更加众志成城,美方的图谋注定失败。

中国政府反对任何外部势力干预香港事务的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们奉劝美方不要一意孤行,否则中方必将予以坚决反制,由此产生的一切后果必须由美方承担。



我国成功发射高分十二号卫星

11月28日7时52分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将高分十二号卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

高分十二号卫星是高分辨率对地观测系统国家科技重大专项安排的微波遥感卫星,地面像元分辨率最高可达米级,主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域,可为“一带一路”建设和国防现代化建设提供信息保障。新华社发

为保持农村长期稳定奠定制度基础

——中央农办负责人谈土地承包关系长久不变热点问题

到2023年开始,二轮承包就开始大批到期,要开始延包,高峰期集中在2026年到2028年。因为各地承包起始时间不同,实际已有少部分村开始做这项工作。

韩长赋说,意见规定,坚持延包原则,不得将承包地打乱重分,确保绝大多数农户原有承包地继续保持稳定。承包期再延长三十年,以各地第二轮土地承包到期为起点计算。

他表示,今后一是要把证书发到农民手中。从2014年起,我国开始推进承包地确权登记颁证,目前发证率超过94%,要抓好扫尾工作,应发尽发。二是抓紧修改完善土地经营权流转管理办法等相关配套法律法规和政策措施。三是开展延包试点,探索经验,中央及有关部门将出台指导意见。

新型经营主体:确保流转土地预期稳定

二轮承包即将到期,是否会影响新型经营主体流转土地的积极性?

吴宏耀表示,对此意见给出了一些办法。二轮土地承包到期以后要延包,让绝大多数农户原有承包地继续保持稳定,这给承包户和新型经营主体都吃下“定心丸”,到期后农户可以延包,经营主体可以再签续订合同,延期流转土地。

新修订的土地承包法也给出了一些方案。按照法律规定,投资主体对农业的

长期投资,可按照合同约定获得合理补偿。在尊重农民意愿并进行充分协商基础上,新型经营主体流转土地时,可以通过合同约定等方式协商确定二轮承包到期后继续经营的具体条款。

“我们在调研中也看到,很多农民和新型经营主体在合同中约定,在承包到期后,在政策允许的情况下,继续由新型经营主体,也就是原来的主体来经营,较好地解决了这方面的问题。”吴宏耀说。

进城农民承包地:选择权交给农民

随着城镇化推进,农民进城落户越来越多,这些农民承包地如何处理?

韩长赋表示,全国现在进城务工经商的农民大约是2.88亿,其中举家进城务工经商的有3000多万户。

“进城农户的承包地怎么处置?这关系到农民切身利益,也关系到农村社会稳定。我们要有足够的历史耐心,不要急于收回农民的承包地,要尊重农民意愿,维护农民权益,把选择权交给农民,而不是代替农民选择。”韩长赋说。

意见提出,现阶段不得以退出土地承包权作为农户进城落户的条件。对承包农户进城落户的,引导支持其按照自愿有偿原则依法在本集体经济组织内转让土地承包权或将承包地退还集体经济组织,也可鼓励其多种形式流转承包地经营权。对长

期弃耕抛荒承包地的,发包方可以依法采取措施防止和纠正弃耕抛荒行为。

无地少地农户:多措并举支持发展

近年来,由于人口增减和自然灾害损毁等原因,一些农户存在无地或少地情况,如何保障其权益?韩长赋说,因为生老病死等客观情况,以及有农户二轮承包时举家进城打工,主动放弃承包等原因,一些承包农户之间占有的耕地不均,也有一些农户少地甚至无地。据初步调查和统计,这些农户约占农户总数的0.94%。

意见规定,坚持延包原则,不得将承包地打乱重分。对少数存在承包地因自然灾害毁损等特殊情形且群众普遍要求调地的村组,届时可按照大稳定、小调整的原则,由农民集体民主协商,经本集体经济组织成员的村民会议三分之二以上成员或者三分之二以上村民代表同意,并报乡(镇)政府和县级政府农业等行政主管部门批准,可在个别农户间作适当调整,但要依法依规从严掌握。

韩长赋说,各地也在研究和探索。一方面,有条件的地方可以通过集体预留的机动地、新开垦的耕地,原承包户依法自愿交回的耕地等来解决;另一方面,可以帮助无地少地的农民通过流转土地经营权来耕种。此外,还要帮助农户提高就业技能,鼓励进城打工,推进农村三产融合,发展、扩大就业和增收的门路。可能还有确实生活无着落、有实际困难的农户,可以通过提供基本社会保障来解决这个问题。

(新华社北京11月28日电)

我国北方将迎今冬以来最大范围降雪

新华社北京11月28日电(记者董峻)据中央气象台最新预报,28日夜间至30日,一场降雪天气将自西向东影响我国北方,淮河以北地区大风降温天气明显。这次降雪过程将是今冬以来范围最大的一次。

西北地区东部、华北以及东北地区,将自西向东先后出现小到中雪,局地大雪的天气。降雪强度相对较大的地方主要集中在青海东南部、甘肃西南部、内蒙古东北部、河套地区东北部、山西北部以及黑龙江中部,局部地区可能出现5毫米以上的大雪天气。

中央气象台首席预报员张芳华介绍说,这次降雪范围较大但强度一般,大部分地区以小雪或小到中雪为主,主要影响时段在28日夜间到30日夜间。这次降雪有助于增加土壤墒情但对交通有所影响。同时,公众需留意伴随降雪而来的大风和降温天气。



11月28日,在甘肃省陇南市宕昌县官亭镇付家村,村民在分红仪式现场领取分红。

当日,甘肃省陇南市宕昌县官亭镇付家村举办分红仪式。官亭镇特色产业农民专业合作社在一年的发展经营中取得了较大的成效,共盈余100.7万元,发放工资31万元。在仪式上,镇政府将收益资金按合作社及群众的入股金额比例进行分红,同时对全镇20个脱贫致富示范户、最美家庭户、公益性岗位先进个人、最具发展潜力合作社进行表彰奖励。

新华社记者耿馨宁摄

全国妇联表彰维护妇女儿童权益先进并发布维权十大案例

新华社北京11月28日电 全国妇联28日在京表彰全国维护妇女儿童权益先进集体和个人并发布“依法维护妇女儿童权益十大案例”。全国妇联主席沈跃跃出席会议。

全国妇联表彰了996个全国维护妇女儿童权益先进集体和995名先进个人。他们来自基层公检法司、教育、民政、卫生等部门,工青妇等人民团体,律所、协会等其他组织,展示了妇联组织

依法维权的使命所在和司法机关司法为民的责任担当。

本次发布的十大案例涉及强奸猥亵儿童、儿童监护、履行抚养未成年子女义务、公众场合性骚扰、家庭暴力、农村妇女土地权益、妇女就业性别歧视等多方面热点难点问题,为今后涉及妇女儿童权益相关案件的审理和问题的解决提供典型示范,为更多妇女依法维权提供指导。

70个新药被纳入医保目录 多个重磅国产创新药在列

国家医疗保障局11月28日在京召开新闻发布会表示

70个新药被纳入国家医保药品目录
价格平均下降60.7%

22个抗癌药
7个罕见病用药
14个慢性病用药
4个儿童用药
此次谈判成功,被纳入国家医保药品目录

其中,备受关注的三种丙肝新药价格降幅平均在85%以上,将极大改变我国丙肝治疗此前无药可用、用不起药的困境

入选的创新型国产PD-1抑制剂——达伯舒将极大降低相关肿瘤免疫治疗的费用

据悉,本轮国家医保目录调整谈判共涉及150个药品,包括119个新增谈判药品和31个续约谈判药品

119个新增谈判药品谈成70个,价格平均下降60.7%

新华社发(边纪红制图)

环球时报

伊拉克示威者对伊朗领事馆纵火

新华社巴格达11月27日电(记者白平)伊拉克安全官员27日说,数十名示威者当天傍晚冲进伊朗驻伊拉克什叶派圣城纳杰夫领事馆,并对领事馆建筑纵火。

这名安全官员对新华社记者说,数十名示威者当天围困了伊朗驻纳杰夫领事馆。随后,示威者冲进领事馆并点燃建筑。领事馆工作人员稍早前已撤离。

事发后,伊拉克警方宣布在纳杰夫实施宵禁。纳杰夫省省长发表声明说,除安全、健康和公共服务部门外,其他政府机构暂停工作。

自10月起,伊拉克多地爆发示威抗议活动,抗议政府腐败、服务不力及高失业率。伊拉克总统萨利赫10月31日宣布,当局着手制定新选举法并改组选举委员会,待相关工作完成后,他将批准提前举行选举。

哈梅内伊说对势力“危险阴谋”再遭挫败

新华社德黑兰11月27日电 伊朗最高领袖哈梅内伊27日表示,伊朗人民再次挫败了敌对势力的一个“危险阴谋”。

据伊朗国家电视台报道,哈梅内伊当天在首都德黑兰出席伊朗民兵志愿者组织的一场活动时说,反对汽油价格上涨的示威活动是一场“非常巨大和危险的阴谋”。

哈梅内伊说,敌对势力提供金钱支持,以汽油价格上涨为由谋划了这场阴谋。但最终伊朗人民挫败了他们的阴谋。

伊朗政府本月15日宣布上调汽油价格并实施新的配给制度,引发部分民众不满。自16日起,伊朗多地陆续出现抗议示威活动并引发冲突,造成示威民众与警察死伤。